



ВИШНЕВА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

08132, м.Вишневе, вул.Святошинська, 29, тел.: (04598) 5-26-44 факс: 406-01-29
Код ЄДРПОУ 34091724, E-mail: vk@vyshneve-rada.gov.ua

14.08.2020 № 3/02-423

пану Сергію

Виконавчим комітетом Вишневої міської ради уважно розглянуто заяву вх.№3/01-С-26 від 10 лютого 2020 року, щодо ведення господарської діяльності Приватного підприємства «Пайп Бар «Зебра», за результатами розгляду повідомляємо наступне.

У відповідності до частини 4 статті 23 Господарського кодексу України незаконне втручання органів та посадових осіб місцевого самоврядування у господарську діяльність суб'єктів господарювання забороняється.

Звертаємо Вашу увагу, що вимоги Державних санітарних норм установлюють допустимі рівні шуму, який проникає в приміщення житлових і громадських будинків від зовнішніх та внутрішніх джерел, і допустимі рівні шуму на території житлової забудови. Питання вимірювання рівню вібрації та шуму в житлових приміщеннях, належить до повноважень Держсанепідслужби України. Нормативний рівень шуму удень (з 8.00 до 22.00 год.) становить 40 децибелів. Для нічного часу доби – 30 децибелів. У випадку перевищення рівня шуму складається адміністративний протокол. Повноваження на складання такого протоколу мають уповноважені особи Національної поліції.

Зважаючи на вищевикладене, Виконавчий комітет Вишневої міської ради, як орган місцевого самоврядування, не уповноважений на складання адміністративного протоколу.

Щодо отримання дозволу та встановлення режиму роботи, повідомляємо, що даний дозвіл не може видаватися Вишневою міською радою Києво-Святошинського району Київської області. Законом дані повноваження належать лише виконкомам. Для отримання відповідного дозволу особа що провадить господарську діяльність зобов'язана звернутися до виконкому з проханням затвердження дозволу та графіку роботи. Приватне підприємство «Пайп Бар «Зебра» до виконкому Вишневої міської ради не зверталось. Здійснити перевірку щодо законності господарської діяльності в даному випадку можуть лише органи Державної фіскальної служби України.

Заступник міського голови

І.О. Шамровський